Илова №2
Иштирокчиларни саралаш ва битимни имзолаш учун ғолибни танлаш мезонлари
Ушбу мезонлар, ўз хоҳишига кўра, битимни тузиш учун иштирокчиларни саралаш ва ғолибни аниқлаш жараёнида кўриб чиқилади:
·  Молиявий соҳада уч йилдан кам бўлмаган тажриба;
· ROE кўрсатқичи 10 % дан кам эмас;
· Банк бошқаришдаги тажрибаси ва тасдиқланган кўникмаси;
· Амалдаги банк қонунчилигига риоя қилиниши;
· Шу жумладан Ўзбекистон Республикасида йирик, мураккаб
ва ихтисослашган бизнесни бошқариш ва оператив бошқариш бўйича катта касбий тажриба ва Банкни Ўзбекистон Республикасида ривожлантиришида сезиларли натижаларга эришиш учун етарли имкониятлар;
· Банк устав капиталини сотиб олиш учун молиявий маблағларнинг етарлилиги;
· Ўзбекистон Республикасида бизнес ва иқтисодиётнинг узоқ муддатли ўсишига эришиш учун банкка сармоя киритиш имконияти ва унга тайёрлиги;
· Банкнинг камида 5 йил давомида молиявий ривожлантириш стратегияси ва бизнес-режаси мавжудлиги ва ушбу бизнесни Ўзбекистон Республикасида олиб бориш мақсади;
· Банкнинг меъёрий ҳужжатлари шартлари ва қоидаларига амал қилишга розилиги;
· Олинган даромадларни легаллаштиришга қарши курашиш, терроризмни молиялаштириш ва оммавий қирғин қуролларини тарқатишни молиялаштириш соҳасидаги Ўзбекистон Республикасининг қонунчилик талабларига риоя этиш;
· Ўзбекистон Республикаси Марказий банкининг "Банк фаолияти учун рухсатнома бериш тартиби ва шартлари тўғрисида"ги Низоми талаблари билан белгиланган устав капитали ва кредит рейтингининг мавжудлиги (ЎзР Адлия вазирлигида 2020 йил 30 июндаги 3252-сон билан рўйхатга олинган);
· Ўзбекистон Республикаси Марказий банкининг "Банк фаолияти учун рухсат бериш тартиби ва шартлари тўғрисида"ги Низомининг бошқа талабларига риоя қилиш (ЎзР Адлия вазирлигида 2020 йил 30 июндаги
3252-сон билан рўйхатга олинган).
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