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Критерии отбора участников и выбора победителя для целей Cделки
Данные критерии будут по своему усмотрению рассматриваться в процессе отбора участников и выбора победителя для целей Сделки:
· Опыт не менее трех лет в финансовой области:
· с показателем ROE не менее 10%;
· подтвержденные компетенции и опыт управления банками;
· соблюдение применимого банковского законодательства;
· Существенный профессиональный опыт контроля и операционного управления крупным, сложным и специализированным бизнесом, в том числе в Республике Узбекистан и достаточные возможности для достижения значимых результатов в сфере развития банка в Республике Узбекистан;
· Достаточные финансовые ресурсы для приобретения доли в уставном капитале банка за денежные средства;
· Возможность и готовность инвестировать в банк для достижения долгосрочного роста бизнеса и экономики Республики Узбекистан;
· Наличие финансовой и продуктовой стратегии развития банка не менее чем на 5 лет, бизнес-плана и цели ведения данного бизнеса в Республике Узбекистан;
· Согласие с условиями и соблюдение положений уставной документации Банка;
· Соблюдение законодательства Республики Узбекистан в области противодействия легализации доходов, полученных от преступной деятельности, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения;
· Наличие уставного капитала и кредитного рейтинга, установленного требованиями Положения Центрального банка Республики Узбекистан «О порядке и условиях выдачи разрешения на банковскую деятельность» (рег. МЮ РУз за № 3252 от 30 июня 2020 года);
· Соответствие иным требованиям Положением Центрального банка Республики Узбекистан «О порядке и условиях выдачи разрешения на банковскую деятельность» (рег. МЮ РУз № 3252 от 30 июня 2020 года).
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